

**CORRIGENDA — *Quaestiones Entomologicae*, Volume 15(3)****Straneo — Classification of South American Pterostichini****page/line**

355/ 6 remove “Cephalostrichus Straneo”

355/35 change “Cephalostichus Straneo, 349, 353” to “Cephalostichus Straneo, 345, 349, 353”

**Kurtak — Seasonal changes in larval black fly food****page/line**

358/16 change “Naumann” to “Neeley”